

# 消失的007

作者: 誰說

Powered by [紙言](#)

# 1.身份敗露

「一，你無需再隱瞞，你是誰派來調查我的？念在你為我做了事三年，若你坦白，我可以留你一命，不過雙手要留底！」楊永樂冷笑一聲，但心裏卻是難過不已，怎會預料到炎一就是出賣他的人。

炎一被楊永樂垂吊著，一閃一閃的燈光使炎一口角流著的血絲更恐怖更血腥，炎一看著楊永樂，沒有仇恨更沒有怒氣。畢竟大家曾出生入死多年，視大家如兄弟，這真相實在傷透楊永樂的心。

「呲！」一顆子彈從玻璃窗飛進來，射中電力供應箱，全場燈光盡失。楊永樂的手下不停亂槍掃射，倉庫的牆壁被子彈擦出一條條的痕跡，玻璃破碎的聲此起彼落。

當後備電源重啓後，原本被扣著的炎一已消失得無影無蹤

「嗯啊咳咳。」炎一用力地逃離位於元朗的倉庫，一拐一拐走出車房倉庫。他啓動內置求救訊號，他按了頸上項鍊的制，裝置亦指示炎一逃跑的方向以及接應他的地方。

炎一一直跑跑到元朗的YohoMall，他此時已經筋疲力盡，他隨著指示到了地下的G2000，他慌亂地尋找接應的人，一位女生走過來：「郭炎一？」

炎一點頭，身體不自覺地倚了在少女的膊上，當時店內人不多，只有店長和少女而他們都是組織的人。心裡知道發生了大事。

她把我帶到更衣室面前。

甫進入更衣室，鏡子突然打開，一條暗黑的通道在我面前出現。

甚麼來的？一陣驚恐的感覺油然而生我到底在去哪？

一步一步，我跟隨著她，她沒有發出任何聲音，只有大家微微的呼吸聲

Access code 嘟嘟嘟嘟

咁門隙透出刺眼的光線

我用手遮掩著但仍未能張開眼睛。「呲」炎一

眼前一黑，躺在冰冷的地板上。

「呀！」我被嚇醒了，在發夢嗎？我環視四周，只見雪白的牆壁和銀灰色的床架。

後腦刺痛著，我到底身處何方？

手上多了一個7的紋身

我感到搖搖欲墜，我又再次暈倒。

## 2. 迷失

### 2. 迷失

「博士，到底發生什麼事？」

「心跳正常，血壓正常。」

「芯，他是我們五年前派出的人，負責調查咳咳咳。負責調查楊永樂的人。」

「楊永樂不就是那個富豪嗎？坐擁全港三分一的娛樂場所，被人稱為娛樂之父的人嗎？」

我在他們的對話中醒了，我沒有睜開眼，腦海裏消化著他們說的話，重組剛才發生的事。

「咦他好像醒了」

突然有點刺痛的感覺，我張開眼睛，掃視一下，看見一個胖胖的男人、嘴上有灰白的鬍子、地中海和穿著白色的實驗袍，令我聯想起科學怪人在實驗室的畫面。

向左望，她不就是剛才的女生嗎？

她向我笑了一笑，她是典型的美女，啡黑色的頭髮配上精緻的蝴蝶結、白色雪紡襯衣搭配黑色蕾士、頸上戴著心型圖案的吊嘴，她有一雙淺啡色水汪汪的眼睛、兩頰紅紅的帶點害羞的感覺，左眼更有一顆誘人的痣。

「她叫張爾芯，是我們組織的人。」

「我是金博士，其他人是醫生護士。你剛才被人追殺，幸好遇到芯，不然你已不在人間。」金博士激動地告訴我。

「我這裡你們」我滿腦問號，努力回想剛發生的事情，想著想著頭又開始痛了，儼如被人左右敲打著頭顱。

「博士，他發生甚麼事？為何這樣痛苦？」芯帶著急的語氣追問。

「看來炎一是受了過度的刺激，在被人嚴刑拷打加上這五年的抑壓著自己的情感和思緒造成創傷後遺症。這症狀包括會出現不愉快的想法、感受或夢，接觸相關事物時會有精神或身體上的不適和緊張，會試圖避免接觸、甚至是摧毀相關的事物，認知與感受的突然改變、以及應激狀態頻發等。」博士皺著眉頭說道

「炎一，你記得甚麼？」博士和藹地詢問我

「我記得自己從一塊鏡子的通道進來，閉上眼時隱約聽到你們的對話，說我是潛伏在富豪的人我是逃跑出來。之後就是見到你們。」我心裏暗忖著，害怕他們加害於我，同時見到他們照顧周到，應該沒事的。

房間內一片沉默，連蚊子飛過的聲音也聽得見。張爾芯疲憊的看著炎一和博士，發生了這麼大件事，想必她也很累。我閉上眼，希望尋找到那些零碎的回憶

「樂哥，你叫我做的事已辦妥！新來的員工身分清白無問題！我甚麼時候可幫你管理旺角新開的店舖

？」炎一問道

「一，我教過你凡事要忍耐，急功近利對你沒有好處！你才跟了我半年，做點成績出來給我看吧！」楊永樂抽著雪茄慢慢呼一口氣，楊永樂把一些文件放進抽屜內。

炎一注視著桌子底下抽屜到底有什麼祕密呢？

「樂哥，我會好好做事！幫你的江山滾大！」炎一拍心口一說，楊永樂亦點點頭示好。

### 3.華西

經過數天的治療，我後腦和身上的傷口亦漸漸癒合。哈！一定會留下性感的疤痕。這幾天我接收了海量資訊，大多關於組織的發展和最近特工被殺害的消息。我亦差點命喪黃泉成為其中一人。

「郭先生，你有好點嗎？」爾芯走進我的房間，用水汪汪的眼睛看著我。

「好很多了！都說了不要先生前先生後。叫我炎一或者阿一吧！」我反了反白眼

爾芯嘟起小嘴像是有千萬個問題，我一眼看出來，不過我還是不想主動告訴她。

房間內多了幾束鮮花和巧克力，是太陽花配百合，誰這麼洞悉我心意呢？

「炎一！」身穿西裝，十足占士邦的男人走了進來是華西！即使他打扮斯文，舉手投足還是十分麻甩，他叼著牙籤摸著肚子走過來。完全是華西的標誌動作。

不過他也是我的好友，只是失去了聯絡五年的好友，重遇的感覺蠻興奮。我坐起來，想要下床給他一個擁抱，他卻按住我要我好好坐著休息。他臉上多了數條皺紋，樣子亦失去當年的活力，畢竟歲月催人老。

爾芯看著我倆想要離開一陣子給些敘舊時間我們，我笑一笑把她捉住留在旁邊，華西把牙籤拿下說

「炎一，尚記得我們入組織的經歷嗎？想起也很刺激！」

「又要提舊事，你不悶我也聽厭。」我無奈應道

嘻

想當年

# 休息一天

不好意思 考完DSE要上班 想休息一下  
星期一回來！

## 4.飲飽食醉

月黑風高，郭炎一坐在家裡遠眺著窗外的燈飾，這年是聖誕節，他剛和女友分手。炎一心裡一直鬱著兼回憶和她一起的片段，可惜分手已成定局一去不返。

「咕咕」炎一肚子發出的聲響提醒了他還未吃晚飯，他把銀包鎖匙電話全拿好就下去茶餐廳了。今天茶餐廳格外熱鬧，也許是因為普天同慶的大日子吧炎一叫了粟米肉粒飯，他咀嚼時又想起昔日與欣晴戀愛的日子。

炎一越想越傷心，桌上的凍檸茶本有人為他篤的他不愛愛的雜豆也有人為他掃掉，而欣晴最愛把乾炒牛河的蔥放到郭炎一的飯裡，只是一切都太遲。

炎一開始灌醉自己，他把桌上的藍妹啤酒喝完再喝，桌子上豎立了五支藍妹啤酒其他人看到也感到驚訝，不少人看著炎一，包括他。

炎一半醉之間走到了收銀，放下168元，老闆娘笑著說再見兼放了一張紙條在炎一手內。「甚麼來」  
「保存好吧！老闆娘醒你嘅！」老闆娘說完再向遠處的男人單單眼。  
紙條上甚麼都沒有寫，只有一抹污積。  
炎一只好拿著回家，他並不知道自己將面對甚麼事。  
噫

( 唔好意思，有啲有睇嘅朋友，小弟無準時出文，會勤力啲寫㗎喇，雖然麻麻地但有人睇已經好好！ )  
希望你地可以比反應！

## 5.特工抉擇

炎一緩緩走到家樓下，他抬頭看著閃爍的星星，其實也沒有太多了，城市裡佈滿了灰塵光害也使星星躲避起來。

「啲、啲啲啲」炎一按了密碼通過了保安大閘，「郭生，要幫你嗎？」石蕉循例一問，炎一搖搖頭示意自己可以，甫進到內，炎一按下了7字。

回到家後炎一把燈全開，仔細研究一下紙上的祕密。炎一用盡了方法，無論是沾水印在另一張紙，抑或在紙的背後用火照照，全都徒勞無功。

炎一把紙擱在一邊，先去洗澡，他把燈關掉再由房間走到浴室。

洗澡後，炎一走到客廳打開了電視機

「你老味又係唱歌，都係睇明珠台好啲！」我又自言自語。  
此時房間內的電話響起，炎一走到房內希望是欣晴的來電

房間內閃出微青的光，不就是那張紙條嗎？

「誠徵特務·專業培訓·你是被選中的人」炎一看著這堆字，心裡面千萬問號，在漆黑之中格外閃亮的字使我好奇爆發，撥打了右角的電話號碼

「喂你好？」一班沉厚的中年男人聲音，喉嚨間聽似夾雜著一些痰，我沒空關心他身體只有開門見山說：「我收到一張紙，上面寫了這電話號碼加上甚麼特務之類的字眼。請問你是誰？」

「咳咳我是政府部門以外的特工部，你很有潛質成為一名特工！我叫做金博士，是香港特別特工行動組-並不隸屬政府部門，某程度是獨立部門，可算是非牟利機構吧。總之就是做特工做的事！你懂的。」他輕描淡寫道。

那詳細

( 努力中！支持支持去Facebook like !@誰說 )